
ATA DA NONAGÉSIMA OITAVA (98ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO
TERCEIRO (3º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA

Às nove horas e vinte e quatro minutos (9h24min), do dia trinta e
um de outubro do ano de dois mil e vinte e três (31.10.2023), no
Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a nonagésima
oitava (98ª) Sessão Ordinária, do terceiro (3º) ano, da décima nona (19ª)
Legislatura, presidida pelo Vereador ANSELMO PEREIRA que a declarou
aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente convidou o
Vereador WILLIAN VELOSO para ler um trecho bíblico e, em seguida,
designou o Vereador ISAÍAS RIBEIRO para ler a Ata da Sessão anterior
que, não havendo pedido de retificação ou impugnação, foi declarada
aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina o § 2º
do artigo 67 do Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores:
ANSELMO PEREIRA - Presidente em exercício; ISAÍAS RIBEIRO - 1º
Secretário em exercício; e JOÃOZINHO GUIMARÃES - 2º Secretário em
exercício. Não houve Expediente a ser lido. Foi realizado UM
MINUTO DE SILÊNCIO, a pedido do Vereador JOÃOZINHO
GUIMARÃES, em razão do falecimento da Senhorita Juliana Castilho. Às
nove horas e quarenta e cinco minutos (9h45min), o Senhor
Presidente passou para o Pequeno Expediente. O Vereador
PAULO MAGALHÃES utilizou a Tribuna. Apresentaram matérias:
DENÍCIO TRINDADE, requerimentos endereçados à COMURG, à
SEINFRA e à SMM; MARKIN GOYÁ, requerimentos endereçados à
SEINFRA e à SMM; WILLIAN VELOSO, Projeto de Lei que institui a
Semana Municipal de Prevenção ao Acidente Vascular Cerebral e de
Apoio às Vítimas e dá outras providências; GABRIELA RODART,  Projeto
de Decreto Legislativo que concede Título Honorífico de Cidadania
Goianiense à Ravena Carvalho Machado, Projeto de Lei que dispõe sobre
a inserção do Hino Oficial do Município de Goiânia na contracapa do
material didático disponibilizado pela rede pública municipal de ensino e



dá outras providências; WELTON LEMOS, requerimento endereçado à
Presidência da Casa (solicitando a realização de Sessão  Especial em
homenagem às mulheres empreendedoras); HENRIQUE ALVES,  Projeto
de Decreto Legislativo que dispõe sobre a comercialização de café (café
pronto) nos bares, restaurantes e similares, no Município de Goiânia;
VEREADOR LÉO JOSÉ, Projeto de Decreto Legislativo que aprova as
contas anuais do Município de Goiânia referente ao exercício financeiro
de 2018, Projeto de Decreto Legislativo que aprova as contas anuais do
Município de Goiânia referente ao exercício financeiro de 2019 e Projeto
de Decreto Legislativo que aprova as contas anuais do Município de
Goiânia referente ao exercício financeiro de 2020; ANSELMO PEREIRA,
requerimentos endereçados à Presidência da Casa (Sessão Especial em
homenagem às personalidades que engrandecem o Estado de Goiás), à
COMURG, à SMM e à SEINFRA; ROMÁRIO POLICARPO, requerimento
endereçado ao Plenário (solicitando a realização de Sessão Solene e
entrega de Diploma de Honra ao Mérito em Homenagens aos Servidores
Operacionais da Prefeitura de Goiânia). Os Vereadores Markim Goyá
e Edgar Duarte solicitaram o registro em Ata das seguintes
Presenças Honrosas: Rafael Andrade, do Proprietário da LP Mecatron,
Lucas Leandro e do ex-Diretor Geral desta Casa, Amilton Ferreira. O
Vereador Anselmo Pereira justificou a ausência momentânea do
Presidente Romário Policarpo que teve que se ausentar para representar
este Poder Legislativo junto à Assembléia Legislativa. A assessoria do
Vereador Thialu Guiotti justificou a ausência do parlamentar, por
meio de ofício. Foram aprovados trinta (30) requerimentos de
plano, pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina a
alínea “a” do artigo 82 do Regimento Interno. Um (01)
requerimento foi enviado à Diretoria Legislativa para ser inserido
em Pauta. Às nove horas e cinquenta e sete minutos (9h57min), o
Senhor Presidente em exercício, Vereador ANSELMO PEREIRA,
encerrou a presente sessão, convocando outra para o dia seguinte, no
horário regimental. Para constar lavrei esta que, lida e achada conforme,
será assinada pelos membros da Mesa.xxxxxxx
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